

□本刊记者 张小丽

七夕节是个充满诗意和温情的传统节日,这一天,带着真爱到有情调又有美味的地方共进大餐,是不少人想做的事。

为了有情人,记者选出三家店,让您在七夕节向心爱的人表达心意——正宗泰式大餐,带来异域风情;西柚火锅,带来健康营养;咖啡配西餐,让爱情记忆永葆醇香……

浪漫

# 七夕节

## 共享情侣餐

### 火锅篇

#### 西柚火锅 用心“凉”苦送健康

唐宴·西柚火锅



唐宴·西柚火锅大厅

在洛龙区宝龙水系步行街西入口,有一个幽静宜人之处,这里有洛阳独一无二的西柚火锅。坐在落地窗旁,满眼走廊曲折、溪水潺潺、鱼戏莲叶间之景,让人不由得放松身心,对美食多了一分期待。

据唐宴·西柚火锅的大厨介绍,为了让食客吃得健康,该店自创了西柚锅底,西柚可清燥热、生津解渴、开胃消食,是一种健康食

品。将西柚融入锅底,真是一种大胆的想法,唐豪斯餐饮公司将西柚火锅研发成功,并做得风生水起,西柚火锅获得了许多人的喜爱。“我们的滋补汤非常有特色,根据时令的变化调整成分,初秋时节,我们将除湿的食材、药材加入锅底,让其营养美味又滋补。”该店负责人介绍。

为了让情人们在七夕节吃得甜甜蜜蜜,该餐厅将推出两款新式甜品,其中一款由玉米、西柚制成,风味独特、口感宜人;另一款玫瑰花形状的冰激凌,由山药、土豆加上西柚酱制成,其口感令人期待。

地址:开元大道与厚载门街交叉口东南宝龙水系步行街西入口



安达卢西亚咖啡店



咖啡店天台

### 咖啡篇

#### 天台咖啡 品一口浓浓的情

安达卢西亚咖啡店

影片《天台爱情》传递了周董的价值观——有一种美好,上有天堂,下有天台。近日,小记沿着景华路行至广百奥斯卡对面,坐上苹果公寓西侧的电梯直升4楼,一处充满诗情画意的地方映入眼帘,这就是安达卢西亚咖啡店。

该店有500多平方米,室内空间精致温馨、幽静典雅,近1000平方米的天台更让人心驰神往。到天台上吹吹风,是一种自在安然的享受。

这里的花边火腿比萨饼,牛肉馅儿香味四溢,卷起火腿的比萨饼嚼劲十足,尝一口,让人不禁感叹:这比萨饼比那些专业比萨饼店的好吃太多了!卡布奇诺配上完美的拉花,醇香四溢;这里还有最正宗、最个性的港式奶茶,只用茶、奶、白砂糖,让最简单的原料成就最纯正的味道。奶茶灌装进啤酒瓶里,个性十足,茶香奶香萦绕,淡淡的口味如同时光,真切美好。

如果你喜欢bruch这种洋派早午餐,帕尼尼、各式小汉堡、三明治能让你尝鲜,而各种口味的意面也能满足你的需求。

七夕节,这个拥有天台的咖啡店将举办饮品买一赠一活动。不管是与爱人、朋友、亲人,只要您在店内秀“恩爱”,关注安达卢西亚咖啡店的微信就能参加抽奖活动,200元双人大餐等着您哦!

地址:景华路北侧苹果公寓4楼(广百奥斯卡对面)



鲜制三宝丸

### 特色菜篇

#### 泰国菜 甜辣可口东南亚风

泰缘泰式主题餐厅

在七夕节这个浪漫节日,去泰国看椰林、品美食不现实,那就去泰缘泰式主题餐厅品尝正宗泰国菜吧。

进入该餐厅,如同来到了椰影婆娑、充满异域风情的“千佛之国”,一种探秘的心情油然而生。

墙上手绘的异域风景、精致的挂件是该餐厅的亮点,素可泰、沙美岛……卡座的名字都很美,卡座温馨感强、私密性好,非常适合情侣们说悄悄话。身着泰式服装的服务员露出热情的笑容。置身于充满异域风情的餐厅内,让人忘记身在何处。

该餐厅是洛阳唯一一家泰式主题餐厅,餐厅的大厨来自广东,拥有30多年泰国菜制作经验,为了保证美食的原汁原味,泰缘的大部分原材料、所有饮料都从泰国进口,空运而来的香茅、南姜、香叶兰、小青柠等都是成就正宗泰国美食的“功臣”,让洛阳人在家门口即可享受原汁原味的泰国大餐。

这里的咖喱皇炒蟹、咖喱虾、冬阴功汤、炭烧拼盘、菠萝海鲜炒饭、椰子冻等都是网友力荐的美食。

在七夕节当天,您和爱人来到泰缘泰式主题餐厅,只要在门头区域拍张亲密照发到朋友圈里,即可得到惊喜甜品一份。不论是年轻情侣还是老夫老妻,都可来秀幸福,享甜蜜。

地址:泉舜广场4楼东南角

泰式主题餐厅



菠萝海鲜炒饭



花边火腿比萨饼

您是否在经营一家有特色的餐厅? 您是否也有美食和好店想推荐? 拨打电话18637927078或15937991099说出您的想法,我们帮您“食尚”一把!